


Baukastenstückliste
modular BOM

Projekt
Material 25101861
Bezeichnung 1 ERDDRUCKMESSDOSE

Zchng.Nr/ver 118-00-059-00 / K
Gewicht 3,300  KG
Werk 1000

project
material 25101861
description 1 EARTH PRESSURE SENSOR

draw.No/ver 118-00-059-00 / K
weight 3,300  KG
plant

Pos. Typ
type

Material Menge
qty

Bezeichnung 1 / Bezeichnung 2 description 1 / description 2 Zchng.Nr/ver/Bpf
draw.No/ver

Gewicht
weight

   1 L 25600346 1,000  ST ZWISCHENFLANSCH INTERMEDIATE FLANGE 118-00-059-03/B 2,70  KG

 101 L 28000129 1,000  ST O-RING O-RING 0,00  KG

 102 L 28001077 1,000  ST O-RING O-RING 9,00  G

 103 L 27500001 1,000  ST DRUCKAUFNEHMER PRESSURE TRANSDUCER 0,30  KG

 104 L 26900545 1,000  ST STECKER MALE PLUG 40,00  G

 200 L 24005943 3,000  ST ZYLINDERSCHRAUBE GVZ
M8X100-8.8-DIN912

HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW ZP
M8X100-8.8-DIN912

0,04  KG

 201 L 24001926 8,000  ST SECHSKANTSCHRAUBE GVZ
M10X30-8.8-DIN933

HEX.HEAD SCREW ZP
M10X30-8.8-DIN933

16,00  G

* Z = Infoteil
* Z = reference part

08.09.2022 1 /1


